11Iro

HMAmsn: Mopes Poman AraTonseBuy
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.11.2012 13:34:16

dopmupoBaHus 3aKII09eHHs1 Bpava: 25.11.2012 09:36:42

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/272242/answer/272301




He yKa3aHbI TPYNIIH TOBUKHOCTY B IIPOLIEHTaX. B 11e710M - IToKa3aTeNld HopMaJsibHbIe(COTIacHO
IpeaCTaBIeHHEIM HOPMaM).



